
評価項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

1
学級は明るい雰囲気で、子どもたちがい
きいきとしていましたか。(人）

86 41 4 0

割合（％） 66 31 3 0

評価項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

2
子どもたちは、意欲的に学習に取り組ん
でいましたか。(人）

73 57 1 0

割合（％） 56 44 1 0

評価項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

3
子どもたちは、きちんと先生や友達の話を聞い
たり、自分の考えを発表したりしていました
か。(人）

75 55 1 0

割合（％） 57 42 1 0

評価項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

4
先生は、わかりやすく授業を進めていまし
たか。(人）

105 25 1 0

割合（％） 80 19 1 0

評価項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ

5
教室や廊下は、子どもたちの学習や活動
の様子がわかるように、掲示や展示がさ
れていましたか。(人）

107 23 1 0

割合（％） 82 18 1 0

・明るい笑顔や温かい雰囲気、落ち着いた感じを受け、とても安心した。
・子どもが授業をうけているのに、ガムをかみながら見ている母親がいた。

※　貴重なご意見・ご感想をお寄せいただきまして、ありがとうございました。職員一同、皆様からの評価やご意見等を
真摯に受け止め、４００名の子どもたちが充実した学校生活を送ることができるように、邁進してまいります。今後もお気
づきのことがありましたら、いつでもお寄せください。

　　回収数：　１３１名

２　その他の感想や意見

・先生が言うことにきちんと行動していた。
・副担任が優しく接している姿がありがたかった。
・緊張と恥ずかしさがあったようで、消極的な子がこれまで比べて多かった。全員が主
体的に授業を受けることができるように願っている。
・恥ずかしいのか、同じ子しか手を挙げて発表していなかった。
・机に伏せている子がいた。
・身長と机の高さが合っていない子がいて、書きづらくないかと思った。

・授業は、子どもたちがとてもよく発表していた。参観もしないで、廊下でおしゃべりをしている保護者がたくさんいた。何をし
に来ているのか。

・間隔や配置もよくみやすい。
・学習や活動の様子が分かりよかった。
・写真を取り入れた掲示が印象的だった。
・一人一人の写真や係などの掲示があり、充実感があった。

平成26年９月２９日（月）　授業参観アンケート結果

Ａ：そう思う　Ｂ：だいたいそう思う　Ｃ：あまりそう思わない　Ｄ：そう思わない

・楽しそうに先生の話に耳を傾けていた。
・子どもたちの興味を引く授業内容だった。
・元気が良く明るかった。
・子どもたち同士が仲良くしている雰囲気がこれまでで一番感じられた。
・先生が笑顔で、子どもたちはリラックスしていた。
・とてもよい表情だった。楽しそうに、みんな笑顔だった。
・高学年のせいか、少し暗い感じがした。

・先生や友達の話が聞こえる机の配置がすばらしかった。
・少々消極的になっていた。・大きな声で発言できるとよい。
・道徳なので、自分の考えを発表するのが恥ずかしいようだ。
・低学年の頃と違い、手を挙げる子が固定化してきたが、子どもの様子を見ながら、ま
んべんなく指名していたので安心した。

・それぞれの子に合わせて質問したり、答えを分かりやすく話したりしていた。
・ときおりユーモアがあり、楽しい授業だった。
・なるべく多くの子が発現できるようにしていた。
・板書しながら指名していたので、子どもと目を合わせてほしい。
・丁寧な言葉で進めていた。
・先生の体験談や写真に子どもたちの目が輝いていた。グローバルな視野での話を
もっと多くの子に伝える機会を設けてほしい。
・自分も受けたくなる授業だった。
・道徳は大切であるが、先生ばかり話している印象である。

1　授業の様子について
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